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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 
 

Κατασκήνωση  2014  
 

Ο Δήμος Φιλοθέης- Ψυχικού στα πλαίσια εφαρμογής της κοινωνικής πολιτικής θα 

διοργανώσει πρόγραμμα φιλοξενίας παιδιών ηλικίας 8 – 16 ετών απόρων δημοτών 

και κατοίκων του Δήμου, παιδιών ανέργων οικογενειών, παιδιών μονογονεϊκών 

οικογενειών , παιδιών με γονείς ΑΜΕΑ, παιδιών πολύτεκνων οικογενειών και 

γενικότερα παιδιών οικογενειών που δεν έχουν την οικονομική δυνατότητα, με 

δεδομένη τη σημερινή οικονομική κρίση, να επωμισθούν τα έξοδα των παιδιών τους 

σε θερινές κατασκηνώσεις. 

 

Η κατασκήνωση θα πραγματοποιηθεί στις εγκαταστάσεις των κατασκηνώσεων 

ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ σε μία κατασκηνωτική περίοδο 14 ημερών :  

 
Από 12 Ιουλίου – έως και  25 Ιουλίου 

 
Η επιλογή των παιδιών θα γίνει με βάση τα κριτήρια της Κοινωνικής 

Υπηρεσίας του Δήμου ανά κατηγορία (όπως αυτά έχουν οριστεί στο αρ. πρωτ.  

12567/3-6-2014 έγγραφο της Δ/νσης Κοινωνικής Υπηρεσίας του Δήμου) και θα 

ανακοινωθεί στις 7 / 7 / 2014. 

 

Οι γονείς / κηδεμόνες που θα υποβάλλουν αίτηση συμμετοχής οφείλουν να 

προσκομίσουν τα απαραίτητα δικαιολογητικά και αν ανήκουν σε μια ή περισσότερες 

από τις κατηγορίες που απαιτούν πρόσθετα δικαιολογητικά να τα προσκομίσουν και 

αυτά. 

 

Δικαιολογητικά συμμετοχής που κατατίθενται απαραιτήτως μαζί με το έντυπο 

της αιτήσεως : 

o Ιατρικό Σημείωμα  

o Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης  

o Φωτοτυπία εκκαθαριστικού σημειώματος οικον. έτους 2013 (για τα 

εισοδηματικά κριτήρια) 

 



 

 

Επιπλέον Δικαιολογητικά ανά περίπτωση :  

o Κάρτα ανεργίας (για την απόδειξη της ιδιότητας του ανέργου) 

o Κάρτα πολυτεκνίας ή πιστοποιητικό ΑΣΠΕ, αν δεν προκύπτει από το 

πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης. (για την πολυτεκνία) 

o Απόφαση υγειονομικής επιτροπής ΚΕΠΑ (για γονείς ΑΜΕΑ) 

o Πιστοποιητικό οικονομικής αδυναμίας από δημόσιο φορέα ή Εκκλησία (για 

την απόδειξη της απορίας) 

o Διαζευκτήριο ή δικαστική απόφαση ή υπεύθυνη δήλωση ότι τελεί σε διάσταση 

και δικαστική απόφαση ή ιδιωτικό συμφωνητικό επιμέλειας παιδιών (για 

μονογονεϊκή οικογένεια) 

o Βεβαίωση κατοικίας ή φωτοτυπία λογαριασμού ΔΕΗ, ΟΤΕ κτλ ή μισθωτήριο 

(για τους κατοίκους που δεν είναι δημότες) 

o Βεβαίωση φοίτησης σε σχολείο του Δήμου Φιλοθέης-Ψυχικού (για αυτούς 

που δεν είναι ούτε δημότες ούτε κάτοικοι)  

 

Η Δ/νση Κοινωνικής Προστασίας κατά τη διαδικασία της επιλογής των δικαιούχων 

δύναται να ζητήσει οποιοδήποτε άλλο στοιχείο κριθεί απαραίτητο.  

 

Κατά σειρά προτεραιότητας θα επιλεχθούν :  

Οι Δημότες Δήμου Φιλοθέης- Ψυχικού. Σε περίπτωση που δεν καλυφθούν οι θέσεις 

οι κάτοικοι Δήμου Φιλοθέης- Ψυχικού. Σε περίπτωση που δεν καλυφθούν οι θέσεις  

τα παιδιά που φοιτούν στα σχολεία που βρίσκονται εντός των διοικητικών ορίων του 

Δήμου Φιλοθέης- Ψυχικού και δεν είναι ούτε δημότες, ούτε κάτοικοι του Δήμου. 

Εφόσον υπάρχει περίπτωση παιδιού που δεν πληρεί τις παραπάνω προϋποθέσεις, 

αλλά συντρέχουν κοινωνικοί λόγοι, τότε η επιτροπή μετά από σχετική έκθεση του 

κοινωνικού λειτουργού του Δήμου θα αποφανθεί για τη συμμετοχή του παιδιού ή όχι 

στην κατασκήνωση. 

 

Υποβολή αιτήσεων μέχρι και τις 30 Ιουνίου 2014 και ώρες  9.00 έως 

13.00 στο Γραφείο της Διεύθυνσης Κοινωνικών Υπηρεσιών.  

(Τερτσέτη 44, Νέο Ψυχικό,   3ος όροφος) 

Πληροφορίες στα τηλ :   213 20 14 625 και 213 20 14 601. 

 

Η παρούσα ανακοίνωση, η αίτηση συμμετοχής και  το ιατρικό σημείωμα έχουν 

αναρτηθεί και είναι διαθέσιμα στην ιστοσελίδα του Δήμου Φιλοθέης- Ψυχικού 

www.filothei- psychiko.gov.gr. 

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ  
             ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, 

    ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ,  
      ΥΓΕΙΑΣ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

 
       
        ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΓΑΛΑΝΗΣ 


